

Артисты благодарят врачей

В НЫНЕШНЕМ сезоне, как известно, Рыбинский драмтеатр был на гастролях в Костроме и ряде районов области. В июле, возвращаясь с выездного спектакля, при столкновении нашего автобуса с встречной машиной некоторые из нас получили тяжелые травмы. Сразу же с места аварии пострадавшие были доставлены в нейро-хирургическое отделение областной больницы.

Сорок дней мы находились на излечении. Врачи и сестры приложили много усилий, чтобы вернуть нам здоровье. За чуткость, глубокую человечность и образцовое ведение лечебных процедур выражаем искреннюю благодарность заведующему отделением врачу Е. И. Королеву, а также его коллегам К. М. Батовой, Т. Т. Тумаевой, сестрам и санитаркам. На прощанье хочется сказать им большое спасибо и пожелать больших творческих успехов в их благородном труде, крепкого здоровья и счастья в личной жизни.

В. ЮРЛОВ,
заслуженный артист КАССР.
Н. ВИНОГРАДОВА,
зав. реквизиторским цехом.

ЖЕВЕРНАЯ ПРАВДА
г. Кострома

25 СЕН 1965